
Aimez-vous la profession 
que vous exercez ?

Êtes-vous heureux·ses 
d’exercer votre profession ? OUI

72,2 %

2021
76,7 %

2022
74,5 %

Personnel de direction : 79,3 %

ESRI : 78,3 %

Administratif : 70,2 %

Infirmier – Médecin : 59,4 %

IA-IPR – IEN – IJS : 84,3 %

Les missions qui vous 
sont confiées, ont-elles 
du sens pour vous ?

OUI
66 %

2021
74,5 %

2022
69,9 %

Adhérent
Sympathisant

UNSA

Adhérent
Sympathisant

autre

Non Adhérent
à un syndicat

Conseilleriez-vous votre 
métier à un jeune de 
votre entourage ?

OUI
17,2 %

2021
26,9 %

2022
20,5 %

Adhérent
Sympathisant

UNSA

Adhérent
Sympathisant

autre

Non Adhérent
à un syndicat

16 % 20,1 %

Enseignants : 13,2 %

Autres : 24,4 %

2019
2023

Baromètre de nos métiers

11ème édition

Heureux et fiers ?

20,9 %

11,5 %

17,3 %

A : 15,1 %

B : 22,3 %

C : 21,5 %

Contract. : 22,7 %

OUI
91,7 %

2022
92,9 %

2021
92 %

Enseignants : 70,2 %

85,7 %   92,6 %    91,9 %     92,2 %
 Cat C           Cat B           Cat A          Cat A+

70,9 %

66,2 %

58,4 %

A+ : 28,1 %

67,9 % 60,7 %

- 35 ans : 76,2 %
De 36 à 45 ans : 70,2 %
De 46 à 55 ans : 62 %
+ de 55 ans : 63,7 %

Q3

Q15

16 %

57,1 %

Q4

Q2
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